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ÐåñéïäéêÞ ¸êäïóç Åðéêïéíùíßáò êáé Äéáëüãïõ óôá ÌáèçìáôéêÜ194

ìáèçìáôéêá ãõìíáóìáôá
Ëýóåéò ðñïôåéíüìåíùí ðñïâëçìÜôùí 

3ïõ ôåý÷ïõò, óåë. 143.

1. Óôï Á ðëçñþíïõìå ôá 80/100 ôçò áñ÷éêÞò ôéìÞò, åíþ óôï Â ôá 100/120. 

ÅðïìÝíùò ðéï óõìöÝñïõóá åßíáé ç ðñïóöïñÜ ôïõ Á.  
 

2. Ç ðïóüôçôá ðïõ åðéóôñÝöïõìå áðü ôï Â óôï Á (áí èåùñÞóïõìå ìïíÜäá 

ôïí üãêï ïëüêëçñïõ ôïõ êþíïõ).éóïýôáé ìå:  
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ÅðïìÝíùò ðåñéóóüôåñï íåñü èá ðåñéÝ÷åé ôï äï÷åßï Â.  
 

3. Áðü ôçí éóüôçôá :α β α β⋅ =  ðñïêýðôåé üôé 
2

1β = , äçëáäÞ 1β = ± . 

¸ôóé ðñïêýðôåé ç ëýóç 1β = −  êáé 
1

2
α = . 

4. 1 ( 1) 2 ( 2) 5 20⋅ − ⋅ ⋅ − ⋅ =  
 

5. ÕðÜñ÷ïõí 4! = 24 ôÝôïéïé áñéèìïß (1234  + 1324 + 2134 + 2314 + 3124 + 

3214 +…) êáé êÜèå øçößï åìöáíßæåôáé 3!  = 6 öïñÝò, ÅðïìÝíùò èá Ý÷ïõìå 

6(1+2+3+4) = 60 ìïíÜäåò, 60 äåêÜäåò, 60 åêáôïíôÜäåò êáé 60 ÷éëéÜäåò, 

äçëáäÞ Üèñïéóìá 66660.  

 

ÁíäñÝáò ÂáñâåñÜêçò

¼ëåò ïé ëýóåéò (25 óõíïëéêÜ ðñïâëÞìáôá) óôï 4ï

ôåý÷ïò ôïõ “ö” (óåë. 194-198)


